
Шешељ на Пинку: Вучић је претерано помирљив, јасно је да му Американци раде о глави
петак, 01 јул 2016 11:34

 "Вучић је превише помирљив, а Американци му одавно раде о глави", рекао је Војислав
Шешељ у најновијем гостовању на Јутарњем програму Пинка.

  

  

„Када се протестовало по Београду, Вучић је деловао некако помирљиво. Како бисте ви
реаговали кад бисте били на његовом месту и неко вам шета по Београду са жутом
патком?“, питала је Шешеља новопечена водитељка Јутарњег програма Пинка.

  

„Вучић је сувише помирљив. Био је помирљив и оне ноћи када су ДСС-Двери и
Чеда-Чанак остали испод цензуса, и када је амерички амбасадор кренуо да их гура у
скупштину. Вучић се повукао и није био спреман да уђе у сукоб бранећи један принцип.
Американци њему одавно раде о глави“, рекао је Шешељ у јутарњем програму Пинка.
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  „Он је тога дубоко свестан, али све се нада да ће их одвратити од њихових намера. Е ја уто не верујем“, дао је Шешељ очински савет свом некадашњем пулену.  Да ли је Железњакова изјава да је добро познато ко финансира протесте у државамабивше Југославије била упућена припадницима ДСС-а и Двери, који су шетали иподржали протесте, упитала је нова водитељка Јутарњег програма.  

  „Железњак је прекорио представнике Двери и ДСС-а, јер су се они једини од свихпроруских патриотских партија експонирали у отвореним протестима, заједно саизразито прозападним партијама, од којих су многе издајничке“, рекао је Шешељ, аводитељка је климала главом.   „Тако су и у петооктобарском пучу учествовали Американци“, рекао је Шешељ поводомтога што су службеници америчке амбасаде присуствовали на протесту збогнезаконитог рушења Савамале.    Напредњаци су 2012. мислили мало да им попусте, али су им шчепали руку и сад хоће израмена да је ишчупају“, открио је Шешељ муке са којима се суочава СНС.  „Кад су дотерали цара до дувара, када нема више куд да се попушта, сад и напредњацисхватају колика је опасност иза брда и само што се није сручила на главе свих нас.“,рекао је Шешељ.  (НСПМ)  
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